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Odpowiedzi na pytania

Lodzki Osrodek Geodezji informuje, ze otrzymat pytania dotyczace zapiséw specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia
w postepowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego p/n: Przedmiotem zamdwienia jest: ,IPS — Zakup licencji i
wdrozenie aplikacji wspierajgcej prace Klubu Integracji Spofecznej”, na potrzeby projektu ,Budowa systemow
teleinformatycznych wspierajgcych realizacje | Etapu Programu Inteligentna Polityka Spoteczna w todzi — IPS”
wspotfinansowanego ze Srodkoéw Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu
Operacyjnego Wojewodztwa tddzkiego na lata 2014-2020, opatrzonego numerem sprawy OAZP.2710/26/2020

Pytanie zostato wniesione w dniu 8 kwietnia 2020r.

Na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy — Prawo zamdwien publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), przesytam do
Panstwa wiadomosci tres¢ pytan oraz wyjasnienia Komisji Przetargowej. Pytania sgq numerowane wedtug kolejnosci ich
wplywu do Zamawiajgcego. Kazdy Podmiot zadajacy pytania jest zobowigzany do zidentyfikowania pytania
i udzielonej na nie odpowiedzi. Ponizej odpowiedzi na postawione pytanie.

Pytanie 21

1. Odpowiedz z dnia 07.04 na pytanie 6 Zamawiajacy wskazat, ze ,, Informacja powinna
by¢ zamieszczana na stronie Miejskiego Osrodka Pomocy Spofecznej w zakfadce
KIS.” Prosimy zatem o doprecyzowanie jakq funkcjonalno$é¢ powinna zawieraé
aplikacji do obstugi KIS w tym zakresie. Czy Zamawiajacy oczekuje jakiego$
mechanizmu w tym zakresie czy to jest jedynie punkt procedury, ktory jest
realizowany poza systemem i nie jest wymaganiem stawianym Wykonawcy?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze w ramach realizacji zaméwienia oczekuje wykonania w aplikacji KIS mechanizmu
eksportu do pliku (np. csv) informacji o Grafikach zaje¢ KIS okre$lonych w punkcie 9.1 oraz 9.2 Zatgcznika nr 1.1 do
OPZ. Plik ten postuzy do zasilania strony KIS

Niniejsza odpowiedz stanowi integralng czes¢ specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia i zostaje
zamieszczona na stronie internetowej www.log.lodz.pl w zaktadce zamdwienia publiczne.




